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  Sessão Ordinária
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  Data: 25/11/2025 19:00

CâMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO - MS

REQUERIMENTO 81/2025 - MESA DIRETORA 2025/2028

REQUEREMOS, NOS TERMOS DO ART. 219 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA, A
CONCESSÃO DE REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES NO SEGUINTE PROJETO DE LEI: 1 - PROJETO
DE LEI COMPLEMENTAR 09/2025 DISPÕE SOBRE A ORGANIZAÇÃO ADMINISTRATIVA DO
PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO, ESTADO DE MATO GROSSO DO
SUL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. 2 - PROJETO DE
LEI 111/2025 AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR PARCERIA PÚBLICO-PRIVADA
(PPP), NA MODALIDADE DE CONCESSÃO ADMINISTRATIVA E MEDIANTE PRÉVIA LICITAÇÃO,
DESTINADA À PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE LIMPEZA URBANA E MANEJO DE
RESÍDUOS SÓLIDOS NO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO/MS, VINCULA RECURSOS
PARA CONSTITUIÇÃO DE MECANISMOS DE PAGAMENTO E GARANTIA PÚBLICA, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL.

PROJETO DE LEI - 111/2025 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

Autoriza o Poder Executivo a contratar Parceria Público-Privada (PPP), na modalidade de
concessão administrativa e mediante prévia licitação, destinada à prestação dos serviços
públicos de limpeza urbana e manejo de resíduos sólidos no Município de Ribas do Rio Pardo/MS,
vincula recursos para constituição de mecanismos de pagamento e garantia pública, e dá outras
providências

JÁ COM O PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N°106/2025 DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS;
PRIMEIRA E ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR - 9/2025 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

Dispõe sobre a organização administrativa do Poder Executivo do Município de Ribas do Rio
Pardo, Estado de Mato Grosso do Sul e dá outras providências.

JÁ COM O PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N°112/2025 DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS;
PRIMEIRA E ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI - 116/2025 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA
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Inclui o Inciso V no Artigo 20 Lei Municipal n. 686/2001, de 04 de outubro de 2001, e dá outras
providências.

ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

REQUERIMENTO 79/2025 - JAQUELINE ARIMURA

A VEREADORA QUE A ESTA SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E
REGIMENTAIS, VEM RESPEITOSAMENTE REQUERER QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO AO
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, SR. JEFFERSON SANDRO MACHADO,
SOLICITANDO INFORMAÇÕES E PLANO DE AÇÃO ACERCA DA COBERTURA DOS PONTOS DO
TRANSPORTE COLETIVO, CONHECIDO COMO "ZERINHO", E PRAZOS PARA SUA
IMPLEMENTAÇÃO.

REQUERIMENTO 80/2025 - JOSÉ HELERIANO

O VEREADOR QUE A ESTA SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E
REGIMENTAIS, VEM RESPEITOSAMENTE REQUERER QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE À
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO DE GOVERNO, SENHORA ROSELI CODOGNATTO,
SOLICITANDO INFORMAÇÕES ACERCA DA CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS APROVADOS NO
CONCURSO PÚBLICO DECORRENTE DO EDITAL 001/2023, PARA DIVERSOS CARGOS DA
ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL.

INDICAÇÃO 260/2025 - TANIA FERREIRA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
INFRAESTRUTURA PÚBLICA, SRº JEFERSON SANDRO MACHADO, QUE SEJAM ADOTADAS AS
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A MANUTENÇÃO DA ESTRADA DO MIMISO, VIA QUE DÁ
ACESSO À MS‑040.

INDICAÇÃO 261/2025 - MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA VEM RESPEITOSAMENTE INDICAR AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO, SR. RENATO DE MOURA COLLINS, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA
SOCIAL, SRA. ELIANE MOURA, QUE SEJA REALIZADA A INSCRIÇÃO DAS CRIANÇAS
RESIDENTES NAS FAZENDAS E ASSENTAMENTOS DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO –
MS, COM O OBJETIVO DE GARANTIR A ENTREGA DE BRINQUEDOS NATALINOS.

INDICAÇÃO 262/2025 - MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA VEM RESPEITOSAMENTE INDICAR AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
SAÚDE, TIAGO NOSSA FRIOSE, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL,
ELIANE MOURA, QUE SEJA REALIZADA AÇÃO ITINERANTE DE PESAGEM DAS CRIANÇAS,
BEM COMO O RECADASTRAMENTO E ATUALIZAÇÃO DO CADASTRO ÚNICO (CADÚNICO) DAS
FAMÍLIAS RESIDENTES NAS FAZENDAS E ASSENTAMENTOS DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO
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RIO  PARDO - MS.

INDICAÇÃO 263/2025 - JAQUELINE ARIMURA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR
PREFEITO MUNICIPAL, SR. ROBERSON LUIZ MOREIRA, COM CÓPIA ÀS SECRETÁRIAS E
SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA UMA VERIFICAÇÃO EM
TODAS AS SECRETARIAS E ÓRGÃOS DE ATENDIMENTO DO MUNICÍPIO PARA VERIFICAR A
PRESENÇA DE GALÕES DE ÁGUA VENCIDOS.

INDICAÇÃO 264/2025 - JOSÉ HELERIANO

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS LEGAIS E
REGIMENTAIS, VEM RESPEITOSAMENTE APRESENTAR A PRESENTE INDICAÇÃO AO
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, SENHOR ROBERSON LUIS MOUREIRA,
QUE SEJA IMPLEMENTADO UM PROJETO DE DOAÇÃO DE TERRENOS NO ÂMBITO DO
MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO COM A FINALIDADE DE ATENDER AS FAMÍLIAS QUE
NECESSITAM DE MORADIAS, VISANDO AMENIZAR A FILA DE PESSOAR QUE AGUARDAM NA
LISTA DO PROGRAMA HABITACIONAL DA CIDADE.

INDICAÇÃO 265/2025 - JAQUELINE ARIMURA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR
PREFEITO MUNICIPAL, SR. ROBERSON LUIZ MOREIRA, COM CÓPIA À SECRETÁRIA
MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E HABITAÇÃO, SRA. ELIANE MOURA ROCHA,
SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA UMA VISTORIA TÉCNICA E UM PLANO DE AÇÃO PARA
MELHORAR AS CONDIÇÕES DA CASA DE VELÓRIO MUNICIPAL, ESPECIALMENTE NO QUE DIZ
RESPEITO AO ATENDIMENTO NOTURNO E À HIGIENIZAÇÃO DO LOCAL.

INDICAÇÃO 266/2025 - POLICIAL CHRISTOFFER

O VEREADOR CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA, QUE SUBSCREVE NO USO DE SUAS
ATRIBUIÇÕES LEGAIS E REGIMENTAIS, VEM RESPEITOSAMENTE, INDICAR AO SENHOR
ÉDIPO TIAGO FURLAN DIGNÍSSIMO SUPERVISOR SANESUL RIBAS, COM CÓPIA AO SENHOR
SANDRO MACHO DIGNÍSSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, INDICA A
NECESSIDADE DE IMPLANTAÇÃO DA REDE DE ESGOTO NO BAIRRO JARDIM DOS ESTADOS,
CONTEMPLANDO AS SEGUINTES VIAS: RUA PARAÍBA RUA RIO GRANDE DO SUL RUA
DISTRITO FEDERAL RUA PERNAMBUCO RUA CEARÁ RUA BAHIA RUA MATO GROSSO DO SUL
RUA PIAUÍ AVENIDA LISBOA .
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